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Le Président du FJEP de Castelginest invite les membres du CA à lire le                                                                

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du Mardi 8 octobre 2024 

 

Présents : Michel Gazeau, Eric Fonté, Claude Devos, Remy Michaud, 

Bernadette Salles, Laurie Larivière, Martine Sarny, Guylaine Angles, 

Christiane Barbier, Claude GOIN, Sylvie BECERRA 

Absents : Christian Salles, Robert Mamalet, Annie Bonin 

 

 Bilan du forum 

 Les conditions ont été difficiles car la salle des fêtes est exigüe. 

 

 Bilan des adhésions : globalement plus de 400 adhérents 

19 à la couture 

28 à la marche nordique 

25 à la marche nordique seniors 

149 à la gym 

29 au circuit training avec 2 personnes en attente, à voir après les 

vacances de la Toussaint. 

64 à la randonnée 

11 au yoga  

16 à la gym senior  

37 en GRS compétition 

84 en GRS loisirs 

21 en expression corporelle 
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 Préparation de l’AG du 25/10/2024  

 

L’AG aura lieu le 25/10/2024 à 18h30 salle MAUVEZIN.  

On se retrouve à 18h. 

 - convocation : Michel la prépare, nous la transmet pour correction 

 éventuelle  et l’envoie aux responsables de section pour diffusion  aux 

 adhérents. 

      -Rapports moraux par section à préparer, à envoyer à Michel et 

 Sylvie. 

 -Rapport financier préparé par Claude et vérifié avec Françoise 

 La ligne « transfert de charges « en recettes pas assez détaillée, à 

 préciser. 

 A l’AG, on distribuera le compte de résultat avec seulement les 

 totaux dépenses, recettes et soldes.   

 Pour l’AG, on prévoit les mêmes denrées que l’an passé. 

 Tarifs 2025-2026: licence compétition adulte passera de 40 € à 45€  

 

 Tour des sections  

GRS : Félicitations à Laurie pour le nombre d’adhérents.  

 Praticable reçu, stocké, ne pas y toucher. Les tapis seront à mettre 

sur les anciens enrouleurs pendant les vacances scolaires. 

La réunion avec Manon s’est bien passée. Elle estime qu’on n’est pas 

assez reconnaissant envers elle. Elle revient sur ses heures 

d’entrainement et la possibilité de faire des cours le dimanche. On 

lui réitère un non pour le dimanche. Les deux filles qui aident et qui 

préparent le BF1A pourront être payées quand elles auront en 

charge un groupe. 

Gym : Salle des fêtes non disponible en raison des expositions. Les 

cours sont toujours rattrapés. Les gens s’inscrivent longtemps à 

l’avance pour les cours du mardi matin : pas de turn over. La solution 

serait une salle plus grande.  
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Circuit training : de bons retours sur la nouvelle prof Alexandra et il 

y a une complémentarité entre les 2 profs. 

Un problème de place peut se poser si plus de 18 présents au cours 

car on dispose d’un tiers du gymnase ; 29 inscrits et 2 en attente. 

Couture :  RAS 

Rando : RAS 

Marche nordique : certains adhérents font de la compétition. 

Yoga : RAS 

Seniors : RAS   

  Questions diverses 

 -Rappeler aux profs de finir leurs cours 5 mn à l’avance   

 afin de ne pas empiéter sur le temps du cours suivant. 

 -Fiches remplies tardivement pour la GRS donc date validation  

dépassée pour l’UFOLEP, Claude a apporté les documents à   

 l’UFOLEP . 

-Façon de remplir les fiches : NE PAS COCHER la case <<activation 

 numérique ». 

-Saisie des fiches : Robert a exprimé qu’il souhaiterait un relais. 

 Robert tient en fichier en parallèle à l’usage du FJEP. Les 

 responsables de section pourraient saisir les fiches. Rencontrer 

 Robert quelques heures pour transmission du savoir-faire est à 

 envisager. Voir comment traiter les doublons. 

- https://www.affiligue.org Michel va habiliter Laurie, Martine, 

Rémy et Claude G pour la saisie des licences.         

Pour la conférence des financeurs, documents à transmettre  

 avant le 16 octobre 2024.  

 

Réunion finie vers 22:50   

 

       Amicalement, Michel Gazeau 

                                       

https://www.affiligue.org/

